

COMUNICAT DE PRESĂ
EVENIMENT EDITORIAL

Avem onoarea de a vă invita să participați la lansarea următoarelor publicații:

1. DANUBIUS nr. XXV, 2007

2. Perspective ale istoriei locale în viziunea tinerilor cercetatori, nr. 3, 2007

3. Fortificații liniare romane în stânga Dunării de Jos, Costin CROITORU, vol. II, 2007

Manifestarea se va desfășura **miercuri, 30 ianuarie 2008, orele 11⁰⁰**, la sediul instituției, str. Mr. Iancu Fotea nr. 2.

Publicație științifică de profil istoric și științe auxiliare, primul număr al revistei „**Danubius**”, (I.S.S.N. 1220 – 5052), a văzut lumina tiparului în anul 1967.

Revista care a apărut cu intermitențe din motive obiective ajungându-se în 2007 la al douăzeci și cincilea tom, se bucură de o bună notorietate fiind clasificată la categoria C în rândul publicațiilor științifice, într-o formulă editorială care include specialiști din instituție onorând totodată și pe vechii membri ai colectivului muzeal.

Publicația a făcut și face obiectul unui schimb cu parteneri din țară și străinătate.

În sumarul structurat pe categorii distincte: arheologie-istorie, etnografie, științe auxiliare, patrimoniu cultural, note bibliografice, se acoperă un larg și variat registru tematic privitor la istoria locală și națională venind în întâmpinarea specialiștilor și a celor interesați de istorie.

Perspective ale istoriei locale în viziunea tinerilor cercetatori, nr. 3, 2007 (I.S.S.N 1843-7362)

„În bună măsură, paginile oferite azi publicului cuprind rezultatele colocviului „Perspective asupra istoriei locale în viziunea tinerilor cercetători”. În mod excepțional, însă, își găsesc locul în lucrare și unele contribuții relative la un areal mai îndepărtat, poate doar consonant, prin analogiile oferite, cu realitățile istorice din sudului Moldovei. Am dorit să oferim „tinerilor istorici” posibilitatea de a cinsti prin rezultatele activității lor de cercetare științifică memoria celui care a fost Ștefan Stanciu, istoricul, dascălul, conducătorul de instituție, reprezentantul local, pe care cu toții l-am cunoscut, l-am stimat, i-am apreciat activitatea, și poate că unii dintre noi am ajuns unde suntem azi și datorită sprijinului și încrederii sale”.

Costin Croitoru

Fortificații liniare romane în stânga Dunării de Jos, Costin CROITORU, vol. II, 2007

„Pornind de la cele două teme fundamentale „Troian”. (Originea și evoluția termenului) și Brazda lui Novac. (Geneza și semnificația unei formule), suntem purtați într-o adevărată călătorie prin noianul de date și fapte, de ipoteze care mai de care mai surprinzătoare sau mai tentante, autorul stăpânind deja materia în ciuda unor inerente imperfecțiuni cum ar fi repetarea unor date, a unor enunțuri.”

Prof. univ. dr. Ionel Câdea
Directorul Muzeului Brăilei

Muzeograf- Relații Publice,

Sorina Caloian